



Стоотици димитровградчани честваха Националния празник

Понеделник, 3 Март 2025

Стоотици граждани се стекоха на централния площад, за да честват Националния празник в Димитровград. С тържествен ритуал по издигане на националното знаме на България на централния площад започнаха официалните чествания на Трети март. Сред официалните лица бяха кметът на община Димитровград Иво Димов, народният представител Иван Минев, областният управител д-р Стефка Здравкова, председателя на Общински съвет Гургана Кръстева, общински съветници, кметове на населени места и множество граждани дошли да отдадат почит на героически загиналите за свободата на България. Празникът започна с тържествено приемане на строя от заместник-командира



на 31 батальон майор Георги Пасков, който приветства военнослужещите от военно формирование 52 740-Хасково. Трибагеникът бе издигнат под звуците на химна в изпълнение на Забавно-духов оркестър. С военни почести и тържествена церемония Димитровград отпразнува 147 години Свободна България.

"В богатия си исторически календар българския народ помни една свещена дата, която се превърна в символ на свободата и гордостта - 3 март. На днешния ден всички се прекланяме пред героите, които събудиха националното ни съзнание и съхраниха вярата и духовността ни. Днес, когато отбелязваме освобождението на България, отново преосмисляме Свободата - силно желана и мъжествено отстоявана. Нека предаваме на децата си завета да ценят и пазят тази свобода, да обичат родината с отговорност, разум и сърце да градят бъдещето на България.", каза в приветственото си словото кметът на общината Иво Димов към своите съграждани.

Поздравителни слова отправиха и областният управител д-р Стефка Здравкова и председателя на общински съвет Гергана Кръстева. Под звуците на Духовия оркестър множеството се отправи със шествие по централната градска алея към паметната плоча в Парка на Свободата, където официални лица и граждани се поклониха пред геройски загиналите с полагане на венци и цветя. Да почетат празника и сведат глави пред героите загинали за Свободата на Отечеството на организираното общоградско честване дойдоха стотици димитровградчани.

Програмата продължи с празничен концерт на пл.Поезия с участието на възпитаниците на школите към Общинско предприятие "Детски и младежки център". Български народни ритми, патриотични стихотворения и кръшни хора, ознаменуваха празничния ден в Димитровград.

















